Kerangka Acuan Kegiatan (ToR)
Pelatihan Penanganan Mamalia Laut Terdampar sebagai Program Pendukung Program Penyelamatan, Rehabilitasi dan Pelepasliaran Lumba-Lumba (Dolphinidae) di Karimun Jawa, Jawa Tengah
1. Pendahuluan
Jaringan Bantuan Satwa Jakarta atau lebih dikenal dengan sebutan Jakarta Animal Aid Network (JAAN), Organisasi non Pemerintah yang bergerak di bidang Kesejahteraan dan Pelestarian Satwa Indonesia dan Habitatnya melalui Penyelamatan, Penyediaan tempat Rehabilitasi, peningkatan kualitas kesejahteraan satwa dan Konservasi satwa Kehabitatnya, dalam menjalankan Program Kerjanya JAAN bekerja atas dasar MOU dengan Direktorat Jenderal Konservasi Sumber Daya Alam dan Ekosistem yang dilanjutkan dengan Perjanjian Kerja Sama (PKS) dengan Balai Taman Nasional Karimun Jawa.
Perjanjian Kerjasama JAAN dan Balai Taman Nasional Karimun Jawa, 2018-2023 merupakan perpanjangan kerjasama sebelumnya, PKS kali ini merupakan pematangan Skill dan Komitmen JAAN dalam membantu dan mendukung Program Pemerintah khususnya Balai Taman Nasional Karimun Jawa di bidang Konservasi, Perlindungan dan Pelestarian Satwa Liar dan Habitatnya diantaranya dengan mensosialisasikan Program Kerja Kemasyarakat dan melibatkan masyarakat dalam mencapai tujuan program yaitu; untuk mendukung upaya Perlindungan, Rehabilitasi dan Pelepasliaran Lumba-lumba (Dolphinidae) di Jawa Tengah.

Dalam rangka melaksanakan kegiatan pendukung Program JAAN di Taman Nasional Karimun Jawa Tahun 2018-2023, JAAN berencana mengadakan Pelatihan Penanganan Mamalia Laut Terdampar di Karimun Jawa yang akan dilaksanakan sebanyak dua kali dengan sasaran peserta yang berbeda. Pelatihan ini diharapkan dapat menunjang skill dalam membantu penyelamatan dan melindungi khususnya lumba-lumba. 
2. Tujuan
Kegiatan Pertemuan ini bertujuan untuk :

a. Memberikan pelatihan penanganan mamalia laut terdampar bagi instansi yang berkompeten di Karimunjawa
b. Meningkatkan/menambah skill dalam membantu penyelamatan dan perlindungan terhadap mamalia laut khususnya lumba-lumba
3. Waktu dan Tempat

Hari/Tanggal 
: Kamis, 25 Juli 2019
Waktu

: Jam 9:30 Wib s/d selesai
Tempat

: Lokasi indoor : Kantor TN Karimunjawa Seksi 2
                                  Lokasi outdoor: Pantai Boby, Nyamplung Ragas, Karimunjawa
4. Daftar Peserta/Undangan

Pelatihan ini akan rencananya akan diikuti oleh:

Internal TN Karimunjawa Seksi 1

Internal TN Karimunjawa Seksi 2

Polair

TNI AL

PSDKP

Kecamatan

Polsek

Koramil

Catatan: Khusus untuk peserta selain Internal TN Karimunjawa Seksi 1&2 diharapkan mengirim 2 orang perwakilan untuk mengikuti pelatihan.
